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Ata da  470ª Sessão Extaordinária da Câmara Municipal de Castro. 

Aos trinta (30) dias do mês de Janeiro, do ano de dois mil e vinte e três (2023), as quatorze (14) horas 

e cinco (5) minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Castro, sob a presidência do Vereador 

Miguel Zahdi Neto, secretariado pelos Vereadores Augusto de Camargo Iucksch Beck, 1º Secretário e 

Gerson Sutil 2º Secretário ad-hoc, são iniciados os trabalhos realizando-se a quadringentésima 

septuagésima Sessão Extraordinária desta Câmara Municipal. Expediente: Edital de Convocação nº 

01/2023 de autoria do Senhor Presidente convocando os Senhores Vereadores para um período de 

Sessão Extraordinárias a ser realizadas nos dias  30 e 31 de janeiro de 2023, às 14 horas, para deliberar 

somente sobre:  Projeto de Lei nº 01/2023, de autoria do Executivo Municipal,  que Dispõe sobre o 

reajuste dos vencimentos dos servidores do Magistério Municipal e dá outras providências. Projeto de 

Lei nº 02/2023, de autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal, que Concede recomposição aos 

subsídios dos Vereadores da legislatura de 2021 a 2024, para o ano de 2023 e sobre o Projeto de 

Resolução nº 01/2023, de autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal, que Altera dispositivos da 

Resolução nº. 02/2013 e dá outras providências. Esgotada a matéria para o expediente, passou-se à 

chamada, constando a ausência dos Vereadores Joel Antônio de Souza, Jhonnathan de Sousa Flugel e 

Rafael  Casper  Rabbers e a presença de todos os demais Vereadores. Havendo número legal, passou-

se a Ordem do Dia. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a leitura do 

Requerimento de Urgência para a votação do projeto de Lei nº 01/2023, feita a leitura, colocou o 

Requerimento de Urgência em votação, sendo este aprovado por unanimidade.  Requerimento dos 

Senhores Vereadores com fundamento no artigo n.º 142, § 6º do Regimento Interno desta Casa, 

solicitando a Discussão e Votação Única do Projeto de Lei n º 02/2023 e do Projeto de Resolução nº 

01/2023, assinado por nove (9) Vereadores. Após isso, o Senhor Presidente nomeou a Comissão de 

Constituição de Justiça Ad-hoc :  Vereador Gerson Sutil -  Presidente; Vereador José Otávio Nocera - 

Relator; e Vereador Joel Elias Fadel - Membro, assim como nomeou a Comissão de Finanças e 

Orçamento Ad-hoc:  Vereador:  José Otávio Nocera - Presidente; Vereador Jonathan Cesar Flores 

Barros – Relator  e  Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck como Membro. Feito isso, o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão por dez (10) minutos para que as comissões permanentes pudessem 

exarar os respectivos pareceres. Em sequência, o Senhor Presidente declarou reaberta a Sessão. 

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 01/2023, com  pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes  de Constituição e Justiça Ad-hoc e de Finanças e Orçamento Ad-hoc. Colocado em 

discussão, o Vereador Jonathan Cesar Flores Barros declarou a sua abstenção de votar sobre a matéria 

e os Vereadores Joel Elias Fadel, Maurício Kusdra, José Otávio Nocera e Jovenil Rodrigues de Freitas 

manifestaram-se favoravelmente ao referido Projeto de Lei, em votação foi aprovado por oito (08) 

votos favoráveis e uma (01) abstenção. Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 02/2023 , com  

pareceres favoráveis das Comissões Permanentes  de Constituição e Justiça Ad-hoc e de Finanças e 

Orçamento Ad-hoc. Colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador Maurício Kusdra fazendo 

um esclarecimento sobre o projeto,  em votação,  foi aprovado unanimidade. Discussão e Votação 

Única do Projeto de Resolução nº 01/2023, com  pareceres favoráveis das Comissões Permanentes  de 

Constituição e Justiça Ad-hoc e de Finanças e Orçamento Ad-hoc. Colocado em discussão e votação o 

Projeto de Resolução nº 01/2023 foi aprovado unanimidade. Não havendo mais matéria a ser 
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deliberada na Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença e colaboração de todos e 

encerrou a presente Sessão. E, para constar, eu, Augusto de Camargo Iucksch Beck, primeiro (1º) 

Secretário, determinei que fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Vereadores presentes. 
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